



铺设红地毯,陈列柜台,准备商品……昨天上午,在陇海西路80号(文化宫路与陇海路交叉口)中原报业传媒集团大厦一楼大厅,工作人员一片忙碌,紧张筹备明天开始的“翡翠直销惠”活动。

据活动组委会工作人员介绍,昨天下午,本次活动准备的所有翡翠,都已运抵郑州,只待明天上柜。据了解,这次“翡翠直销惠”将亮点纷呈。

一万元的翡翠,明天仅需两千元

“翡翠直销惠”1万件A货翡翠,已运抵郑州,只待明天展售

亮点1

款式实在多,让人挑花眼

据了解,首批翡翠昨天已运抵省城郑州,这次直销惠活动共展售1万多件A货翡翠,其中包括手镯、各种翡翠挂件、平安扣、吊坠、手把件等,老少皆宜,满足各个年龄段的市民要求。

本次活动组委会杜主任介绍,这次展售的翡翠饰品中,手镯、佛、豆荚、

生肖吊坠、18K金镶嵌的翡翠饰品适合爱美女性佩戴,而像传统观音吊坠、平安扣、寿星、龟、鹤等挂件则更适合爱翠的男士,此外现场还有翡翠手链,可送给朋友或孩子佩戴。而一些高端精品翡翠,则适合作为身份象征或投资收藏。



手镯是女性的最爱,明天本报“翡翠直销惠”现场将展售1000多款翡翠手镯,价格从999元到500万元不等



福瓜挂件
盈润饱满
幸福美满
编号 FR201301



叶子吊坠
透润精致
事业有成
编号 FR201303



弘历牌
春意盎然
紫气东来
编号 FR201302



翡翠钻石观音
翡翠镶钻时尚灵动
编号 FR201306



双龙戏珠挂件
雕工精美
蒸蒸日上
编号 FR201305



开心佛
面相欢喜
胸怀宽广
编号 FR201304

亮点2

全部是A货,品质没得说

组委会杜主任告诉笔者,本次“晚报翡翠直销惠”展售所有翡翠,全部经国家珠宝玉石权威鉴定机构鉴定,每款翡翠产品都有唯一对应的编码和证书,让市民省钱又放心。并且现场还请来河南省金银珠宝饰品质量监督检验中心专家,现场为市民当场义务检测。

据了解,这次展销的翡翠饰品,材质上兼有玻璃种、冰种、糯种、豆种、紫罗兰各个品级。颜色上,有绿色、黄色、红色、紫色、白色、无色、多色。雕工惟妙惟肖。现场另一款老绿飞天吊坠,飞天亭亭玉立,线条飘逸柔美,是一件难得的艺术品。

亮点3

翡翠手镯多 女性的最爱

薄衣短袖,皓腕之上,晶莹剔透的翡翠镯子在手与臂之间游弋,让原本就明眸善睐的女性们更加风情万般,群芳竞艳。

组委会杜主任告诉笔者,本次“晚报翡翠直销惠”特别准备了1000多款翡翠手镯。这些手镯,有玻璃种、冰种、芙蓉种、紫罗兰种、糯种,全部都有,雕

工精致,光滑圆润。造型上既有古典圆形镯,也有椭形的贵妃镯,还有大气的扁条镯。

据介绍,这次展售的翡翠手镯,全部实行平价销售,最低的仅需999元,最高的达到500多万元。一款冰透的手镯,平时售价10多万元,明天仅需2万多元。

亮点4

很冰透的挂件,仅需千元

戴翡翠的女人温婉灵动,戴翡翠的男人成熟稳重。除翡翠手镯,各种挂件,也是市民最关注的热点。

“男戴观音女戴佛”。传统翡翠观音和佛挂件,通常被赋予康泰平安的美好寓意。翡翠豆荚,则是果实累累,幸福美满寓意。这次展售2000多款翡翠观音和

佛吊坠,款式、品类齐全,可选空间大。

据介绍,每件翡翠挂件都经专家精挑细选,造型饱满,晶莹圆润,让人爱不释手。根据品质不同,价格也不同。明天市民仅需千元左右,就能买到一件看上眼的挂件。带些冰透的挂件,平时售价2万元,现场3000多元就可买到。

亮点5

收藏级大货,仅需2万元

2万元,平时可能只能买一件不起眼的翡翠,但明天来报社一楼大厅,却可买到一件收藏级精品。

为满足高端翡翠藏家的需求,组委会特别推出包括手镯、挂件、项链一批收藏级翡翠,价格从2万元到500多万元不等,由于均是来自翡翠工厂一手货

源,省钱一大截。

据了解,购买收藏级翡翠,首先翡翠种要好,其次是色,再次是形。这次推出的翡翠藏品,都是精选上等翡翠原料,款式涵盖手镯、把件、挂件、平安扣等各个品类,很多是玻璃种和冰种,雕工精细,形象生动。